
VABILO ZA RADIO 
 

 

LEP POZDRAV VSEM POSLUŠALKAM IN POSLUŠALCEM VAŠEGA RADIA. 

 

V SOBOTO 31. JANUARJA BO NA POKLJUKI ŽE 8. ŠOLSKI POKLJUŠKI MARATON. PRIREDITEV SE 

BO PRIČELA OB 11.00 NA RUDNEM POLJU, KONČALA PA PREDVIDOMA OB 14.15. PRIJAVNA 

SLUŽBA BO DELOVALA OD 9.00 NAPREJ. ORGANIZATORJI PRIREDITVE SO: ZAVOD ZA ŠPORT 

SLOVENIJE, SMUČARSKA ZVEZA SLOVENIJE, OLIMPIJSKI KOMITE SLOVENIJE, IZVAJALEC PA 

OŠ GORJE. PRIREDITEV BO POTEKALA V SKLOPU AKCIJE “SLOVENIJA TEČE” IN JE PRVA MED 

PRIREDITVAMI, KI POTEKAJO SKOZI VSE LETO POD OKRILJEM OLIMPIJSKEGA KOMITEJA 

SLOVENIJE. 

 

ŠOLSKI POKLJUŠKI MARATON JE IZ LETA V LETO BOLJ MNOŽIČEN: NA PRVI IZVEDBI JE 

SODELOVALO 60 UDELEŽENCEV, LANI PA PREK 1000. PRIREDITEV JE NETEKMOVALNE 

NARAVE, ZATO VRSTNI RED PRIHODOV V CILJ NE BO OBJAVLJEN. GLAVNI CILJI PRIREDITVE 

SO: MNOŽIČNOST, DRUŽENJE LJUDI SKOZI ŠPORT IN UŽIVANJE V PRELEPI NARAVI. 

 

ORGANIZATOR UDELEŽENCEM PRIREDITVE PONUJA NASLEDNJE MOŽNOSTI: SMUČARSKI TEK 

NA 2, 5 IN 10 KM, ZIMSKI PLANINSKI POHOD PO POKLJUKI IN POHOD S TEKAŠKIMI SMUČMI NA 

JAVORNIŠKO PLANINO. SMUČARSKI TEK NA 2 KM JE RAVNINSKI IN PRIMEREN ZA ZAČETNIKE. 

ZIMSKI PLANINSKI POHOD PO POKLJUKI IN POHOD NA TEKAŠKIH SMUČEH NA JAVORNIŠKO 

PLANINO BODO VODILI IZKUŠENI VODNIKI. PROSIMO UDELEŽENCE, NAJ BODO USTREZNO 

OPREMLJENI. UDELEŽENCE OPOZARJAMO, DA JE ŠTART ZIMSKEGA PLANINSKEGA POHODA IN 

POHODA NA TEKAŠKIH SMUČEH NA JAVORNIŠKO PLANINO ŽE PRED ODPRTJEM PRIREDITVE 

OB 10.30. 

 

MED PRIREDITVIJO BODO POTEKALE PREDSTAVITVE GRS, BIATLONA, LOKOSTRELSKEGA 

BIATLONA IN ŠE KAJ SE BO NAŠLO. 

 

VSAK PRAVOČASNO PRIJAVLJENI (ROK PRIJAV JE BIL DO SREDE 28.1.2004) UDELEŽENEC BO NA 

CILJU PREJEL SPOMINSKO MEDALJO, SENDVIČ IN OKREPČILO, TER SODELOVAL V 

NAGRADNEM ŽREBANJU ZA PRAKTIČNE NAGRADE. ČE STE ZAMUDILI ROK PRIJAVE STE NA 

POKLJUKI KLJUB TEMU DOBRODOŠLI, VENDAR ŽAL NE BOSTE PREJELI SPOMINSKE MEDALJE, 

SENDVIČA IN OKREPČILA, NITI SODELOVALI V NAGRADNEM ŽREBANJU ZA PRAKTIČNE 

NAGRADE.  

 

ŠOLE Z VSAJ 15 UDELEŽENCI BODO PREJELE KOMPLET SMUČARSKO TEKAŠKE OPREME, TRI 

NAJMNOŽIČNEJŠE OSNOVNE IN SREDNJE ŠOLE PA BODO PREJELE POKALE. 

 

PODROBNEJŠE INFORMACIJE DOBITE NA SPLETNI STRANI: WWW.OLYMPIC.SI ALI 

WWW.SPORTMLADIH.NET NA KATEREM BODO NA DAN PRIREDITVE ZJUTRAJ TUDI PODATKI O 

SNEŽNIH RAZMERAH IN PREVOZNOSTI CESTE NA POKLJUKO. 

 

PONAVLJAM: PODROBNEJŠE INFORMACIJE DOBITE NA SPLETNI STRANI: WWW.OLYMPIC.SI 

ALI WWW.SPORTMLADIH.NET NA KATEREM BODO NA DAN PRIREDITVE ZJUTRAJ TUDI 

PODATKI O SNEŽNIH RAZMERAH IN PREVOZNOSTI CESTE NA POKLJUKO. 

   

KRATEK POVZETEK: 8. ŠOLSKI POKLJUŠKI MARATON, 31.JANUAR 2004 NA RUDNEM POLJU NA 

POKLJUKI, ZAČETEK OB 11.00 KONEC PREDVIDOMA OB 14.15, SMUČARSKI TEK NA 2,5,10 KM, 

POHOD NA TEKAŠKIH SMUČEH NA JAVORNIŠKO PLANINO IN ZIMSKI PLANINSKI POHOD PO 

POKLJUKI. UDELEŽENCE OPOZARJAMO, DA JE ŠTART ZIMSKEGA PLANINSKEGA POHODA IN 

POHODA NA TEKAŠKIH SMUČEH NA JAVORNIŠKO PLANINO ŽE PRED ODPRTJEM PRIREDITVE 

OB 10.30. 

 

 

VABIMO VSE LJUBITELJICE IN LJUBITELJE SMUČARSKEGA TEKA IN PLANINSTVA, ŠE POSEBEJ 

PA DRUŽINE, DA SE NAM PRIDRUŽIJO NA PREČUDOVITI POKLJUKI.  


